

Verkeersveiligheid hoog op agenda in Nieuwe Meer

NIEUWE MEER ► Al voordat de bijeenkomst Ringdijk en Ringvaart in Rehoboth goed van start was werd al duidelijk dat verkeersveiligheid hét thema voor de circa zestig bewoners is.

Bewoners eisten de microfoon op om hun zegje te doen over de wensen voor een verkeersveilige dijk. Ondanks de indeling in groepjes met als thema's verkeer, leefbaarheid en water/groen/recreatie en met gemeentelijke gespreksleiding en verslaglegging kwam bij ieder groepje in de top 3 van besproken punten diezelfde verkeersveiligheid overwegend aan de orde. De wensen van de bewoners zijn duidelijk: haal de huidige chicanes weg, of vervang ze door minder gevaarlijke exemplaren. Daarnaast willen de bewoners de 50-kilometer snelheid terug met daarbij een goede handhaving. En als laatste punt kwam veelvuldig het sluipverkeer tijdens de spits aan de orde: een spitsverbod of -knip zou daarvoor een oplossing moeten bieden. Fietsveiligheid, sluiproutes, het fietspad langs de golfbaan en de Oude Haagseweg kwamen verder nog voorbij, naast een aantal praktische verkeerszaken zoals het plaatsen



In discussie met elkaar en de gemeente. Foto: Renée Heijmans

van een spiegel op de Koekekslaan en een hekje bij het fietspad vanaf de Oude Haagseweg. Toekomstig gebiedsmanager Rik Rolleman, binnenkort in functie, reageerde daarop: „Deze praktische quick wins gaan we snel realiseren, daarvoor hoeven we niet te wachten op een visie.” Hij vond het een leuke avond. „Het is goed om te zien dat er zoveel betrokken bewoners in touw zijn. En de conclusie is duidelijk: de verkeersveiligheid staat voorop. Ik denk wel dat over het punt van de spitsafsluiting nog een politieke discussie gevoerd zal moeten worden.” Bewoner Martijn Akerboom was tevreden over de inbreng die avond maar niet over de inzet van de gemeente op dit dossier: „Ik vind het onbegrij-

pelijk dat dit al zolang sleept en dat er niets gebeurt vanuit de gemeente. Als ze de situatie echt serieus zouden nemen hadden ze er allang iets aan gedaan. Het is gênant dat er al die jaren niets concreets is gebeurd.” Bewoner W. Heima verliet voortijdig de bijeenkomst: „Ik heb er vertrouwen in dat het allemaal goed komt, de gemeente gaat dit goed oplossen.” De gemeente zal de inbreng van deze avond verwerken in een visie die in het eerste kwartaal van 2017 wordt aangeboden aan de gemeenteraad. „Het verslag van deze bijeenkomst kunnen de inwoners met een week of twee tegemoet zien”, aldus gastvrouw gebiedsmanager Hanne van den Bosch.

Renée Heijmans